
意大利舒文Sirman，芝士机/奶酪磨粉机GF Cheese Grater

产品名称 意大利舒文Sirman，芝士机/奶酪磨粉机GF
Cheese Grater

公司名称 广州唐泰酒店用品有限公司

价格 面议

规格参数 品牌:
型号:GF
适用物料:芝士机/奶酪

公司地址 广州市番禺区大石街东联村工业区中心南路11号
201房

联系电话 13660257142

产品详情

1）用于研磨 干奶酪粉或面包粉；

the cheese grater gp is a compact machine with high performance to grates hard cheese (parmesan) or bread without
waste;

2）适用场所：小型餐厅、熟食店、外卖店；

ideal for small restaurants, delis and kiosks;
技术参数technical data

 

型号model 产地origin 功率power 电源voltage 滚筒转速drum
rpm

进料口尺寸openin
g(mm)

外形尺寸(w*d*h)dimen
sion(mm)

重量(kg)net
weight

gp italy意大利

 

380w,0.5hp 230v,50hz,单相 1400 rpm 110-65 250*290*310/45010 kg

        

gf italy意大利

 

588w,0.8hp 230v,50hz,单相 1400 rpm 130-70 290*390*370/56018 kg

        

        

性能特点features



机器结构紧凑、运行高效；
 a compact machine with high performance ;
  
  

压铸抛光铝制造，进料口翻转非常方便；
 the aluminum body and grating opening allow for easy and

fast cleaning;
  
  

食品级专用不锈钢压辊；
 the drum is made from stainless steel for longer lasting

performance and always perfectly grated product output;
  
  

安全保护装置：进料口压柄提起时，自动停止运转
；

 an interlock prevents the machine from starting when the
feeder handle is not lowered enough and stops the
machine when the lever is lifted ;

 

 

本产品的品牌是意大利舒文Sirman，型号是GF，适用物料是芝士机/奶酪，应用领域是西餐店设备，粉碎
能力是高，处理方式是奶酪磨粉机，结构形式是立式，重量是18KG，功率是0.59（kw），电压是220（V
），外形尺寸是290*390*370/560（mm）
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